

В действуй сегодня

# Деловой Саяногорск

Городская еженедельная газета

Четверг 5 сентября 1996 г. №67-68 (327-328)

ОБО ВСЕМ ПОНEMНОГУ

Приближаются выборы в Верховный Совет Хакасии, которые состоятся в декабре 1996 года. Начинается выдвижение кандидатов, и вскоре жители Саяногорска будут свидетелями очередного предвыборного марафона. Из Саянской телерадиокомпании органами налоговой полиции, в очередной раз, изъяты документы на проверку. Связаны эти два события или нет покажет время. Смотрите статью "Сенсации" в газете "Деловой Саяногорск" № 23-24 от 22 марта 1996 года.

\*\*\*

Краснодарский союз работников народного образования призвал учителей к пикетированию здания администрации Красноярского края. Причина - долги по зарплате. Учителя Канска, Дивногорска и Игарки более решительны, они отважились на забастовку. Как отреагируют на эти призыва саяногорские учителя - пока неизвестно.

\*\*\*

В здании старого автовокзала будет находиться магазин. На площади возле него планируется возвести общественно - значимое здание. Вполне возможно, что это будет кафе.

Никита Михалков в Хакасии

В Хакасии побывала творческая группа, возглавляемая известнейшим кинорежиссером Никитой Михалковым. Цель поездки - выбор натуры для съемок нового фильма "Сибирский цирюльник". На главные роли приглашены Олег Меньшиков и восходящая звезда Голливуда Джулия Аронд. Съемки начнутся в

середине сентября и будут проходить не только в Хакасии, но и в Тыве, Москве и ряде зарубежных стран

\*\*\*

Вышла книга новая нашего талантливого земляка Равицкого В.Н. Она называется "Туманы". Этот сборник великолепных стихов посвящен безвременно ушедшей жене поэта.

\*\*\*

Закончилось веселое лето. Школьники вновь собирают свои портфели и ранцы для походов в любимую школу. Традиционно, в первый день учебного года, у нас отмечается День знаний. В этом году он проходил в Детской библиотеке досуга, расположенной в 9-м микрорайоне. Праздник знаний был проведен в непринужденной, познавательно-развлекательной форме. Ребята играли, отгадывали загадки и смотрели кукольный спектакль на английском языке, подготовленный учащимися учебного центра фирмы "ИМЭКС".

\*\*\*

В субботу 31 августа жители Майна отмечали день рождения своего любимого поселка. Майна исполнилось 50 лет. Поздравляем всех майнцев с этим замечательным праздником. Пусть этот великолепный, зеленый, чистый поселок живет и процветает долгие - долгие годы.

Людмила Семеновна, посмотрела и очень внимательно поэтому его святое дело было...

получила ваше актуальное интервью по телевидению. 4. Людмила Семеновна, а кто такой Зелинский-доктор село Шушенское, г. Минусинск) задают вопросы далеко Хоту Вас спросить и получить ответ через газету:

экономических или юридических наук или прокурор, не самые лестные в адрес председателя Совета. А мой кто дал Вам право давать оценку каждому, кто города, чтобы ехать к Штыгашеву и к прокурору города (я живу в нем более 30 лет) не самый худший в Республике Хакасия, а пожалуй из лучших

блестят в администрации (окружение Бондаренко С. А. Республики, защищать главу???

приехала, везде, даже в Красноярском крае (конкретно

"отдел умных, не умных, не пользуются авторитетом" - это Ваши слова) и клеить ярлыки по своим личным Токмакову???

Зелинский как и за что требовал уволить

соображениям в не компетенции, дискредитируя А, Вы, Людмила Семеновна, прежде чем довести до

руководителей подразделений администрации города??? сведения всех горожан факт требования увольнения

2. Вы сами пришли в Совет, да еще председателем, с Токмаковой, Вы как председатель Совета и мой депутат,

хваленные времена, не хуже, а пожалуй немного было

большинством опыт работы руководителем?

теплее. Если все годы в моей квартире (я живу в ней 20 лет) было +14 градусов, то в эту зиму +16 - +18 градусов.

Где и когда???

Это уже что-то. И в этом не Ваша, Людмила Семеновна, заслуга.

Вы призываете администрацию работать по вашему

опыту "руководителя крупного предприятия" (видимо имеется ввиду отдел КСРЗ??).

Ваш опыт с Ваших слов: - "побьем друг друга и утром начнем опять работать".

Во-первых чистый, на рынках нашего города по

У меня на этот счет мнение другое, Людмила Семеновна. Такой стиль работы, я думаю, пригоден для

сравнению с рынками в столице - Абакане, у нас

алкоголиков - побили друг другу физиономии,- выпили и снова за дело.

сравнению с рынками в столице - Абакане, у нас

Ваш "великий" в этом отношении опыт для администрации не только не приемлем, а пожалуй с

таким образом для всех времена с наименее затратами...

Вашей стороны призывают к такому опыту является Увы! Если Вы, Людмила Семеновна, в первую очередь

будете не только критиковать и советовать, а на

преступны. В моей памяти сохранился этот факт, когда думаете не о себе, то как бы Вы объяснили, что Ваше

практике помогать изыскивать возможность пережить это

наша депутатская комиссия, членом которой я была, чадо учится за счет все того же бюджета?

здесь находят в себе силы, думает как выйти из

ребярлась по этому поводу в отношении Вас, Людмила Семеновна. Подиантрите память и вспомните, как вы работнику администрации, но и как избирателю, потому,

этой трудной в нашей жизни ситуации.. Как сохранить те

приправилось, не захотел бытьбитым и дело Ваше поняла, что ошиблась. Пользы ноль, а вреда?

предприятия, которые на сегодняшний день еще

Я имею право и даю Вам оценку как избиратель у

работы и ходят, баламутят народ, павязывают свое

которого Вы потеряли доверие. Я не буду организовывать

мнение, переизбрать главу администрации.

Вы же были и тогда депутатом. Я думаю Ваш опыт не

что это даст ???

следует перенимать работникам администрации, а Вам Вас, увидев с экрана не руководителя горсовета, а нового главы, а если опять не угодит?? Опять выборы,

а даст это дополнительные расходы из городского

Людмила Семеновна не надо нас призывают к обличителю чужих несуществующих пороков, сделает

бюджета и не малые, не менее 500 миллионов на выборы

3. Зачем главе администрации лазить по колодцам???

как в сказке про белого бычка..

Насколько я помню, Овчинников Петр Прохорович

Оглянитесь вокруг и посмотрите внимательно в лица,

(пример которого Вы привели) курировал строительство, посмешище в Хакасской Республике. Куда бы не

ЧИТАЙТЕ:

- ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ
- ОТКРЫТЫЙ ВОПРОС
- "ЭХО КАРИБСКОГО КРИЗИСА"
- СЛУЖБА -01, СЛУЖБА -02
- "КОДАК ЭХСПРЕСС"
- ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА
- РТР, ОРТ, ТВ-8

Г.ТОКМАКОВА

"Руки опускают не все"



## Визит Председателя

29 августа в мэрии города состоялась встреча председателя Совета Министров РХ Смирнова Е.А. с аппаратом администрации и руководителями предприятий города. Глава

правительства республики рассказал собравшимся о ходе подготовки к зиме в городах и селах Хакасии и об урожае 96 года. Смирнов Е.А. более подробно остановился на проблемах в бюджетной сфере, которые, в первую очередь, касаются образования и здравоохранения. Обсуждался, также, вопрос погашения долгов по зарплате работникам коммунального хозяйства. Председатель правительства отметил, что на сегодняшний день в Хакасии абсолютно отсутствует возможность погашения долгов бюджетной сфере из своих средств. Недоимки предприятий в республиканский бюджет, на

данное время, составляют внушительную сумму 253 млрд. руб. Эти проблемы касаются не только Хакасии, но и других сибирских регионов. Именно поэтому, Евгений

Александрович вместе с другими представителями "Сибирского соглашения" встречался в Москве с главой российского правительства Черномырдиным. В Москве также обсуждалась ситуация, сложившаяся с выплатой пенсий. Если из федерального бюджета не будут выделены деньги для погашения долгов пенсионному фонду, то положение может стать катастрофическим. Федеральный бюджет должен пенсионному фонду огромную сумму - 18 трлн. руб. Хуже всего то, что нынешнее состояние федерального бюджета не позволяет в реальные сроки погасить задолженность.

ется ни к одной организации, и в случае замкней на линии, исправить неполадку будет му и все село, в очередной раз, надолго останется без электричества.

Недалеко, а вернее очень близко от города Саяногорска находится село Новокурское. Проблем в нем набралось столько, что даже такому большому городу мало не покажется. И так как селяне уже устали от своих проблем и разобраться в них сами не в силах, решили они позвать на помощь защитника народа, депутата государственной думы А.И. Лебедя.

Алексей Иванович отклинулся на просьбу сельчан помочь разобраться в их проблемах, отложил важную командировку и приехал в Новокурское.

А в селе страсти уже кипели. Можно понять Разобраться в сложившейся ситуации довольно возмущение жителей, которые давно не имеют, сложно - все кажутся по своему правы. А самого необходимого в жизни. Два с помехой Новокурчанам депутат обещал. Во- второй половины года жители Новокурска, первых, посодействовать выселению денег для работающие в акционерном обществе восстановления самого жизненно образования вместо бывшего совхоза, не необходимого: света и воды. А во-вторых, получают зарплату.

Весной сгорел насос, поставлявший воду в проблемах селян, т.к. эти проблемы волнуют село. Все лето и до сих пор почти все жители не только жителей Новокурганска. Многие другие Новокурганско живут без воды. Для покупки деревни и села России находятся в таком же нового насоса нет денег. Подстанция, положении. Т. ВЛАДИМИРОВА  
обеспечивающая электричеством село, не

## Лебедь в Новокурском

анные выше  
мым являются лишь  
ы перечнем проблем,  
орых жители села  
урское попросили  
ться А.И. Лебедя.

Т. ВЛАДИМИРОВА

Италии гораздо лучше, чем в предыдущих соревнованиях, да и опыт международного гонок у него уже есть. Единственное, что может помешать Валерию представить лыжный спорт Саяногорска в Италии — отсутствие денег. Помочь ему обещают, но этого недостаточно. Нужны гарантии стабильной финансовой поддержки, чтобы процесс подготовки к таким серьезным соревнованиям отнимал много времени. Валерию необходимо спокойно тренироваться, тем более, что в Италии будут проводиться на высоте 2200м. Любая физическая деятельность на таких высотах предъявляет к организму человека значительно повышенные требования. Здесь нужны особо тщательно планируемые на длительный срок тренировки.

Уважаемые руководители предпринимательства и бизнесмены! Если у вас есть возможность, помогите Валерию Леонидовичу достойно представить Саяногорск Италии. Пусть тамошние господ бизнесмены не думают, что Сибирь, в частности Саяногорск, загнулась под гнетом проблем. Давайте жить по-настоящему, даже не смотря на проблемы.

Связаться с Валерием можно через редакцию газеты "ДС".

Д. ЧЕЧУРЫННОЙ

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ		ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ		ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ			
<b>ПОРИГОДНАЯ ФИРМА ИЛОНДА</b>							
Товары бытовой химии			ПОСУДА				
краски, лаки, эмали, растворители;			фарфоровая, хрустальная, металлическая (Чехия и лучшие производители России);				
ЗАМОЧНО-СКОБЯННЫЕ И ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ТОВАРЫ			СТРОЙМАТЕРИАЛЫ				
ЭЛЕКТРОТОВАРЫ			шифер, рубероид, цемент, гвозди, ДВП, стекло оконное, обои;				
светильники, миксеры. электродрели, утюги;			ТКАНИ				
ПАРФЮМЕРНО-КОСМЕТИЧЕСКИЕ ТОВАРЫ			портьевные, костюмные, льняные;				
			КОВРОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ				
Адреса магазинов: подлежат обязательной сертификации							
Абакан, ул. Чкаловая, 13а; ул. Ленина, 64; ул. Вяткина, 61		Черногорск, ул. Дзержинского, 22; ул. Советская, 96;		Минусинск, ул. Богдана, 2;			
<b>ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ</b>			<b>ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ</b>				
			<b>ВСЕГДА В ПР</b>				

Адреса магазинов: подлежит обязательной сертификации

Абакан,  
ул.Чкалова, 13а;  
ул.Ленина, 64;  
ул.Вяткина, 61

Черногорск,  
ул.Дзержинского, 22;  
ул.Советская, 96;

Минусинск,  
ул.Боарада, 2;





**22 ОКТЯБРЯ 1962** года посол США в Советском Союзе вручил в Кремле послание своего президента, где сообщалось об обнаружении на Кубе ядерных ракет, а так же заявление об установлении морской блокады острова Куба. Эти действия последовали после обнаружения американскими самолетами стратегического оружия на Кубе и стали началом самого тяжелого, за всю историю холодной войны, кризиса, который поставил мир на грани ядерной катастрофы, нам он известен как "Карибский кризис".

Размещение ядерных ракет в Карибском регионе было обусловлено двумя факторами: угрозой вторжения на Кубу вооруженных сил Соединенных Штатов и стремлением Советского Союза компенсировать большое отставание в ядерных вооружениях.

По соглашению между двумя странами на Кубу был введен Советский воинский контингент.

Я думаю, не стоит обсуждать политическую сторону этого конфликта - время вносит свои коррективы и наше отношение, со временем, ко многому изменится. Вместе с изменениями в нашей стране изменились и отношения между правительствами наших стран. Когда-то горячая дружба с кубинцами охладела во времена перестройки, но в сердцах тех 20-летних мальчишек, оказавшихся в 1962 году на острове Свободы в составе Советского воинского контингента, Куба останется навсегда.

Несколько участников тех

далеких событий живут в нашем городе, один из них Серых Владимир Владимирович. В 1962 году он проходил срочную службу в армии. К моменту переброски на Кубу его воинской части, Владимир Владимирович уже

прослужил в рядах СА 2 года, оставался еще один год, но на Кубе он пробыл 15 месяцев.

- Владимир Владимирович, расскажите пожалуйста, что вам больше всего запомнилось на Кубе.

- Куба произвела на меня неизгладимое впечатление. На Кубе очень экзотическая природа, яркие сочные краски, море, солнце - забыть это невозможно. И очень дружелюбное, местное население, жители всех деревень через которые проходила наша часть встречали нас, даже если мы проходили через деревню ночью, все равно жители выходили к нам навстречу.

- Участвовали ли Вы в военных

сторон объединиться и у нас тоже нашлось бы много общего. Со мной можно связаться по телефону 79-582.

- Я знаю, что этим летом в Санкт-Петербурге проходила встреча обществ Советско-Кубинской дружбы и Вы принимали в ней участие. Расскажите, пожалуйста, подробней.

- В июле в Санкт-Петербурге проходила встреча друзей Кубы. Она была посвящена 25-летию Санкт-Петербургского общества Советско-Кубинской дружбы. Было очень много делегаций, но наша из Саян, во главе с Олесем Греком, пользовалась самой большой популярностью. Когда-то по всей стране были распространены общества Советско-Кубинской дружбы, а сейчас наша делегация оказалась самой далекой. Мы привезли с собой видеофильм о нашей жизни в Саянах и традиционном штурме пика Монкада на хребте Борус. Только наша делегация сделала стенд о нашей жизни и работе.

На этой же встрече мне была вручена медаль "Воин интернационалист I степени". Представители России и Кубы много говорили о восстановлении дружеских связей между нашими странами.

Кубинский посол сообщил нам о том, что нам в Саяны в обществе Советско-Кубинской дружбы должны получить правительственный награду: грамоту Верховного Совета за подпись президента и знак "Воин - интернационалист". Кроме того, правительство Кубы награждает участников Карибского кризиса своей наградой "Воин - интернационалист I степени".

Мне бы хотелось собрать участников этих событий, проживающих в Саяногорске, чтобы они могли получить заслуженные награды. В Саяногорске есть общество воинов-интернационалистов, в него входят "чеченцы", "афганцы", а вот "кубинцев" нет. Я думаю нам тоже

## Эхо Карибского кризиса

действиях?

- Нет. За время нашего пребывания на Кубе военных действий там не проводилось, но весь мир был на волоске от ядерной войны.

И все же 66 наших товарищей навсегда остались на Кубе.

- Живут ли еще в Саяногорске участники тех событий?

- Да, я знаю четверых. И усиленно занимается поиском. Эти люди не знают, что вышел приказ Министра обороны о том, что люди участвовавшие в Карибском кризисе должны получить правительственный награду: грамоту Верховного Совета за подпись президента и знак "Воин - интернационалист". Кроме того, правительство Кубы награждает участников Карибского кризиса своей наградой "Воин - интернационалист I степени".

Мне бы хотелось собрать участников этих событий, проживающих в Саяногорске, чтобы они могли получить заслуженные награды. В Саяногорске есть общество воинов-интернационалистов, в него входят "чеченцы", "афганцы", а вот "кубинцев" нет. Я думаю нам тоже

так что бывшая дружба Россия с Кубой восстанавливается. И я надеюсь скоро у многих россиян появится возможность посетить Кубу, а Кубинские друзья смогут посетить Россию.

Беседовала Т.ТАГИРОВА

Гуляя, нередко можно услышать самую разнообразную музыку. На балконе стоит рэп-пер в бесформенном барабане, гремит его стальная музика. Тут и там что-то играет. Магнитофонные колонки и их хозяева скачут от вибрации. И вот на подходе к одному из домов большого микрорайона, как ни странно тихо. (Затишие перед бурей?) Неожиданно воздух пронзает дикий рев. Фил Ансельмо завел песню, загремел металла.

Что такое метал? Рэп, техно, попса - этим сейчас никого не удивишь. Кто эти ребята, ходяще в черных кожаных куртках, с длинными волосами, в майках с изображениями монстров и угрожающим взглядом? Чтобы это узнать я отправился на "рев" Фила Ансельмо.

Обнаружил двух местных металлистов. Один из них пожелал не раскрывать своего имени, дабы не навлечь белу на свою голову, назовем его "Мистер X". Второй же, Булганов Алексей, 18 лет, по-видимому не боится гнева противников по музыке.

- "Мистер X", что такое метал?

- Не знаю, что это.

- Как давно ты слушаешь метал?

- Скоро будет 2 года... (немного подумав)... собираюсь отметить.

- У тебя, рока есть "ветви", как насчет металла?

- Их полно. К примеру Death-металл, Speed-металл, Thrash (Мой любимый), Black-металл, Doom, Pank-металл, Heavy-металл (самый знаменитый).

Гранд и тот впитал в себя кусочек металла. Самое "тяжелое" (это значит невыносимо слушать... для вас с нами) направление которое "ласкало" слух это Death-металл.

- Сколько у тебя кассет, компакт-дисков?

- Диски не держу, не на чем крутиТЬ. Кассет же 80 с лишним...

- Действительно много, и на всех кассетах метал?

- Ага. Для меня записывать новые кассеты, как лихорадка, не могу остановиться. Это мое увлечение.

- Ты как маленький, такой маньяк. Как к твоему увлечению относятся родители?

Они в этом ничего не понимают... Воспитаны они по-другому.

- Металлисты тихо музыку никогда не слушают, значит страдают соседи...

- Это точно. Соседи "тащатся" по "Золотому колыку", но моя стереосистема заглушает их. Я включаю Death - металлы погромче и... они терпят, жалуются редко.

- Как относишься к наркотикам?

- Сам не употребляю, и другим не советую. Металл получше любого наркотика, да и полезнее.

- Что думаешь о техно, поп и рок музыке.

- Рок - сносно. Техно и рэп, фу, для меня этой музыке не существует, пусть ее слушает кто-нибудь другой.

- Сколько вас, металлистов?

## ...НО МЫ В КОСЫХ КОЖАНЫХ КУРТКАХ

Очень немного. "Черная" музыка все заполонила.

- Какие-нибудь любительские группы?

- "Коррозия металла", "Pantera", "Master", "Cannibal corpse"... теперь уже и "Rage", но только не "Metallica". Запомните, детки "Metallica" и металлы это не одно и тоже. "Metallica" это группа, а металлы это музыка.

- Я слышал, что метал (особенно Black и Doom направления) это музыка сатаны и его приспешников.

- Сатанисты больные люди, я к ним не отношусь.

Алексей Булганов или попросту "Отец" был более краток.

- Скажи, "папа", давно ли ты слушаешь метал?

- Года два, вместе с "Мистером X" начинали.

- Сколько у тебя кассет?

- 120 кассет, два диска.

- Как относишься родители к металлу?

- Им это не нравится.

- Как относишься к рэпу и прочей музыке?

- Это я не люблю.

## Жестокости нет границ

Работа продавцов в коммерческих ларьках, на сегодняшний день, остается одной из самых опасных. Убийство продавщицы ларька "Курочка Рыба" было самым громким преступлением в прошлом году. Убийца лишил жизни несчастную девушку с особой жестокостью и хладнокровием. В Саяногорском городском суде, на прошлой неделе, завершилось слушание этого уголовного дела. Суд вынес приговор 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и конфискацией имущества. По этому уголовному делу проходили еще двое человек, суд обвинил их в скрытии преступления, но они были оправданы. В принципе, преступник и тем более его сообщники, отделались довольно легко, совершив такое страшное преступление. Несовершенство российского уголовного кодекса сейчас явно на всем тем, кто не хочет жить честно.

## ВОЗМУЩЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая редакция!

Пишу вам вот по какому поводу. В августе открылся новый автовокзал. Это, конечно, замечательно, что администрация Саяногорска позаботилась об удобствах для жителей и гостей города и создала для этого идеальные условия. Старое здание даже как-то неудобно было называть словом "автовокзал".

Но, как говорится, в каждой бочке меда есть лягушка. Рядом с новым Автовокзалом расположена автостоянка "Автомобилист". Вот здесь-то и кроется смысл моего "Возмущенного" письма. Люди работающие там, даже среди бела дня находятся в огороженном подиумами, кучкуются прямо под отражением стоянки, а то и в кустах возле нее. И мы отъезжающие (я в силу того, что занимаю коммерцией, каждую неделю езжу в Абакан) постоянно слышим их пьяные разборки, матершину. Но слышат их и дети!

Кроме того, по отзывам моих знакомых, пользующихся услугами автостоянки "Автомобилист" вечером и ночь здесь зачастую работает не дежурный а целая толпа по 4-5 человек, которые также пьянствуют на рабочем месте. Не пора ли преселенцы навести порядок?

А не лучше ли над этим вопросом подумать архитекторы города? Ведь никакой эстетики эта неухоженная стоянка города не привносит - рядом грязь, окорки, бумага. Было бы гораздо красивее, если бы на этом месте посадить деревья, клумбы, поставить скамейки для отдыха. Это бы только на пользу, тем более, что через 20 метров от автобилей находится другая стоянка. От этого решения город бы только выиграл.

С УВАЖЕНИЕМ В.МАРТИНОВА.

...А что соседи?

- Стучат по батареям вечером. Днем терпят.

- Много ли вас, металлистов?

- Есть, немного, но мы в косых кожаных куртках!

- Любимые группы?

- "Коррозия металла", "Железный поток" и ...

- Ты тусуешься с друзьями, или слушаешь (и тусуешься) сам с собой?

- В одиночку.

- Металл - сатанинская музыка, что на это скажешь?

- Мне нравится сатанинские песни.

- Наркотики принимаешь?

- Нет. Самый страшный и ужасный наркотик, который употребляю это пиво, никотин, время от времени водку.

- Рэп, техно, попса, рок, Death-металл и Thrash. Не пытаешься умничать, но если вам дорога ваша индивидуальность и попросту дороги ваши штаны, то слушай классику, или сами сочиняйте музыку, и будет отлично.

Тяжелый рок (родоначальник металла) явился в свет с появлением групп "Led Zeppelin" и "King Crimson" в конце 60-х. Позднее тяжелый рок стал "обрастать" по-видимому некоторыми музыкантами (такие как английская группа "Venom") были недовольны "тяжелостью" своей музыки и придумали оправдание под "рев своих групп". Получившаяся музыка оказалась по своему демонопоклонникам. И вот с конца 70-х и по сей день сатанисты "рубят" метал. Центром сатанинского металла стала Норвегия и ее знаменитые группы "Darkthrone", "Myth", и датская группа "King Diamond".

Темами песен сатанинского и просто металла стали самые разнообразные вещи: от извращенных убийств до любви, далее Вьетнамская и прочие войны... Фил Ансельмо и его группа "Pantera" посвятила одну из своих песен врагам.

КОСТИКОВ ДИМА - корреспондент "Туслы", специально для газеты "ДС".

Адрес редакции: 662793 г.Саяногорск, а/я 181  
Телефон 2-03-52  
Заказ 642, тираж 9000

Отпечатано в Минусинской типографии  
Газета подписана в печать 4.09.96 г. в 10<sup>00</sup>



Учредитель  
Саянская телерадиокомпания  
Редактор Е. Малых

Газета зарегистрирована в Хакасской Региональной инспекции по защите свободы печати и средств массовой информации.  
Регистрационный № X 0029